



# КОММУНАР

16+

Газета Быковского  
 муниципального района

Основана  
 7 февраля 1935 года

Четверг, 2 марта 2017 года, № 16 (103915)

**• ГЛАВНАЯ НОВОСТЬ**

28 февраля в Быковской средней школе №1 состоялась Межмуниципальный конкурс проектов учащихся нашего и соседних заволжских районов под названием «Старт в науку». Старшеклассники познакомили членов жюри со своими первыми научно-исследовательскими работами.



## ОТГУЛЯЛА ШИРОКАЯ МАСЛЕНИЦА!

Масленичная неделя завершила своё шествие. В воскресенье - в широкую Масленицу - на центральных площадях сел и райцентра состоялись народные гулянья. С утра раскинулись лотки с пирогами, бужениной и другими кулинарными изысками. В палатках пекли блины, рядом дымились самовары. В Красносельце, знаю, пекли кислые блины на гречневой каше, а в Верхнем Балыклее угощали народ кружевными блинчиками. В Новоникольском собравшихся потчевали блинами КФХ Н.И. Кочкиной и А.А. Шачневой. В общем, традиции самого веселого и сытого народного праздника не меняются уже много десятилетий.

Старшее поколение помнит, как катались на тройках, мерились силой, откушав блинов с пылу-жару. Не было ростовых кукол, как сейчас, зато ряженые - скоморохи, Снегурочка и Зимушка - были всегда.

На сценах, как и прежде, сменяли друг друга фольклорные коллективы.

В этот раз масленичный день выдался ненастным, но все присутствующие согрелись плясками, горячими блинами с чаем.

Для молодежи были организованы развлекательно-спортивные соревнования. Для детей веселые подвижные конкурсы, катание на лошадях.

Непосредственное участие в праздновании в Побединском поселении принимали активисты ТОС «Победа-2»: Л. Мулдашева, Ю. Казаринская, В. Жирков, Н. Коноваленко, Л. Сорокина, Т. Жиркова, В. Желябина и Е. Выколова. И как же было

обойтись без вокальной группы русских народных и казачьих песен «Хуторянка», а также детского ансамбля «Светлячок» с частушками!

Провожая Масленицу, торжественно сжигали соломенную куклу.

Широкая Масленица сочетает в себе и Прощеное воскресенье. Затем начинается Великий пост - время молитвы и покаяния для православных людей.

В Великий пост надо постараться не пропускать утреннего и вечернего правила. Священники советуют расширить ежедневный круг молитв за счет псалмов, канонов или домашнего прочтения текстов богослужения на русском языке - чтобы лучше понимать, что происходит в храме. Внимательно изучите великопостную молитву Святого Ефрема Сирина.

Потом обязательно посетить хотя бы одну вечернюю службу, на которой читается Великий покаянный канон Андрея Критского (он совершается с понедельника по четверг

первой недели Великого поста и в среду на пятой неделе). Начало службы в Быковской церкви - в 16.00.

- Если вы в течение года причащались редко, - советует настоятель Быковской церкви отец Александр, - то в Великий пост обяжите себя принять Таинство Причастия еженедельно. Поклонитесь Кресту Господню в Крестопоклонную неделю - четвертую неделю Великого поста. Посетите храм в пятницу пятой недели, когда на вечерней службе читается Акафист Божьей Матери. Найдите время помолиться за Литургией Преждеосвященных Даров (в пост она совершается по средам и пятницам). Особое внимание уделите богослужению Страстной недели. Вот это и станет основой вашего Великого поста.

**За подготовку фоторепортажа благодарим мобильных репортеров из Приморска, Верхнего Балыкля, Новоникольского, Победы и Александровки.**

### ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

02.03.17 - 08.03.17

Дата	Температура днем	Атмосфера	Ветер (м/с)
02.03	+1... +3	пасмурно	5,1
03.03	+1... +3	пасмурно	5,5
04.03	+3... +5	дождь	2,4
05.03	+3... +5	облачно	3,9
06.03	+4... +6	пасмурно	6,0
07.03	+2... +4	пасмурно	4,9
08.03	0... -1	облачно	3,4

**ЧТОБЫ ЖИТЕЛЯМ ПОБЕДЫ С КАЖДЫМ ГОДОМ ЖИТЬ СТАНОВИЛОСЬ ЛЕГЧЕ, ЧТОБЫ СОКРАЩАЛАСЬ ТЕНДЕНЦИЯ С ОТТОКОМ НАСЕЛЕНИЯ В ГОРОДА, ЧТОБЫ ЛЮДИ ХОРОШО И КОМФОРТНО ЧУВСТВОВАЛИ СЕБЯ НА МАЛОЙ РОДИНЕ. ОНА ЭТОГО ДОСТОЙНА**

**Н**еобходимая инфраструктура в поселке также имеется. Это и почтовое отделение, и ветучасток, и СДК, и библиотека, и участок газовой службы, и сеть торговых точек и даже кафе. К стати, в этом году планируется расширение кафе «Встреча» с организацией в нем банкетного зала, будет даже собственная выпечка кулинарных и хлебобулочных изделий.

В своей работе поселенческая администрация широко опирается на общественные объединения в виде стани-

формления документации по большегрузным весам в черте поселения. В 2017 году необходимо эти работы продолжить и запустить объект к сентябрю 2017 года, т.к. этот объект очень большое подспорье в работе КФХ, ЛПХ, дополнительные рабочие места.

Тема благоустройства территорий сейчас одна из главных. Шаги в этом направлении делают и в поселке Победа. В 2016 году проводилась очистка дорог от снега. Данные работы финансировались администрацией поселения, а выполнялись КФХ Шуманова А.И.

для населения – 36,35, прочие 43,32 руб за куб.м.

Согласно плану работы администрации поселения финансировалось и были выполнены работы по замене водопроводной трубы, протяженностью 850 м по улице Садовая и улице 8 Марта. Работы были выполнены ООО «Спецмашстрой». Кроме того, этой же организацией были выполнены работы по заводу и планировке грунта в черте поселения для планировки грунтовых дорог и неровностей. В 2016 г. администрацией проводились и финансирова-

В 2016 году проводилось 2 общепоселковых субботника. Традиционно были подведены итоги «месячника по благоустройству».

По благоустройству поселка весь весенне-летний период и осень работали Ширяева Н.В., Сарана Ю.А, Втехин М.М., Фархутдинова И.П. Было написано более 50 предписаний в свете благоустройства территории. Проводились работы по уборке территории трассы Самара - Волгоград, проходящей по территории поселения.

Были проведены работы по дорогам с твердым покрытием по ул. 8 Марта. На эти цели израсходовано 257 тыс. рублей (ямочный ремонт, 200 кв.м.).

При всей схожести как в географическом, так и социально-экономическом положении наших поселений, индивидуальность каждого все же просматривается. К примеру, в поселке Победа очень планомерно ведутся работы по использованию земли. Разумно, со смыслом, с толком. Смотрите сами: 85% пашни находится в обработке. На территории поселения работают 244 владельца земельных участ-

отчетливо заявляют о себе учреждения соцкультбыта. Это и сельский Дом культуры, и библиотека, и общественные объединения.

Побединская молодежь и школьники тоже знают чем себя занять.

ВПК «Казачья Лава» посещают более 30 человек. В 2016 году была приобретена камуфляжная форма для воспитанников стоимостью 17,7 тыс. руб.

Традиционным становится ежегодный областной турнир по рукопашному бою имени Героя России Арефьева С.А. с участием команд г. Волжского, Котово, Николаевка и многих других территорий и районов области.

В 2016 году на территории поселения прошел I турнир по рыбной ловле на приз «Юртового атамана».

И, наконец, о главном, что С.В. Князев привел напоследок: о том самом бюджете, из чего складывается общее социально-экономическое положение поселка.

Бюджет поселения на 2016 год утвержден в сумме 4584,2 тыс.руб., собственные доходы – 637,6 тыс.руб.

В 2016 году произошло увеличение собственных доходов. В 2017 году планируется увеличение собственных доходов за счет сдачи земель в аренду.

Сергей Викторович доложил землякам о дальнейших перспективах благоустройства поселка. Они есть. В настоящее время ведётся работа по изготовлению эскизного проекта и сметы по программе «Благоустройство центральных усадеб сельских поселений», что сулит, в случае удачной защиты проекта, 3 млн. рублей на его исполнение.

На сельском сходе были гости из района в лице главы – А.И. Рассохина, главврача ЦРБ О.Ю. Муковниной, представителей соцзащиты и других ответственных лиц, так что побединцы могли задать по ходу все интересующие их вопросы.

Напоследок С.В. Князев закончил словами мудреца: «Не ошибается тот, кто ничего не делает». Но в этом и его, и сельскую администрацию, и поселковых депутатов трудно упрекнуть. Слаженная команда с небольшим опытом работы предпринимает максимум усилий, чтобы жителям Победы с каждым годом жить становилось легче, чтобы сокращалась тенденция с оттоком населения в города, чтобы люди хорошо и комфортно чувствовали себя на малой родине. Она этого достойна.

# ЖИЗНЬ НА МЕСТЕ НЕ СТОИТ

Марина ТУПИКОВА

**После краткого сообщения о численности населения и его занятости, демографической ситуации глава Побединского поселения С.В. Князев остановился на вопросах медицинского обслуживания сельского населения. И это не случайно на фоне тех критических замечаний в адрес ЦРБ, которые то и дело звучат в некоторых поселениях района. А вот по мнению С.В. Князева, медицинское обслуживание побединцев осуществляется планомерно, по графику с помощью районных специалистов и передвижных мобильных бригад. Он отметил, что, несмотря на наличие в штате одного медработника, в поселке ведется и диспансеризация, и профосмотры на предмет выявления ранней онкологии, сердечно-сосудистых заболеваний и пр. В течение года дважды приезжал передвижной флюорограф, трижды побывали бригады медиков, после посещения которых некоторым сельчанам были сделаны высокотехнологичные операции.**



ного казачьего общества «Станица Побединская» и двух ТОСов, в числе активистов которых насчитывается более пяти сот человек, то есть, практически все взрослое население Победы.

Сергей Викторович констатировал, говоря о самозанятости населения, что количество семей, ведущих личные подсобные хозяйства, к сожалению, немного снизилось, что отразилось и на поголовье КРС, свиней, овец. Зато прибавилось желающих заняться козоводством и коневодством.

В 2016 году оказывалась помощь и содействии КФХ Душкалиева Р. в строительстве и

В 2016 году проводились работы по противопожарным мероприятиям. Опашка поселка производилась дважды. В 2016 году, учитывая сложную пожарную обстановку, администрация в целях противопожарной безопасности, приобрела пожарный водораздатчик с помпой, приобретен комплект пожарных рукавов.

В 2016 году в результате проведенной работы были проведены торги по водоснабжению п. Победа, которые выиграл ООО «Спецмашстрой», руководитель Крюшин А.Я. Основная задача этой организации: бесперебойная подача воды населению. Тариф

лись работы по забору и исследованию питьевой воды в санитарно-гигиеническом направлении. Результаты анализов размещались на сайте поселения. Несмотря на наличие более 50 скважин в личном пользовании жителей, работы по улучшению водоснабжения и замене водоподводящей сети будут продолжены.

На «Спецмашстрой» будут возложены и обязанности по сбору и вывозу бытового мусора с подворий граждан.

В 2016 году производилась зачистка и буртовка бытовых отходов на свалке, обваловка объекта. Закуплен глубинный насос.

## РАВНЕНИЕ НА ПОДВИГ

Ольга ОСЬМАКОВА

**(Продолжение. Начало в №15, 25 февраля 2017 года).**

В смотре-конкурсе военно-патриотических клубов 21 февраля в честь кавалера ордена Мужества Андрея Дядькина победили его земляки - старшеклассники Красносельцевской средней школы.

Почти четверть века назад Андрей заканчивал эту сельскую школу. В ноябре 1993 года в его жизни начался армейский отсчет времени. Парень служил в воинской части г. Майкопа. В части родители призванного (единственного в семье сына) заверили, что он не попадет в Чечню, где дудаевский режим уже «бряцал» оружием.

Меж тем, через полгода часть перебросили в зону назревающего конфликта. От Андрея пришло домой письмо, где он сообщил о переброске якобы в Саратовский учебный центр. На самом деле войска двинулись по трассе Ростов - Баку в сторону Чечни.

18 марта 1995 года Дядькиным сообщили, что их сын пропал без вести. Через сутки отец бойца был уже в Грозном. Он искал сына везде. Удалось встретить сержанта, который видел Андрея последним. Вместе они были в бою в районе железнодорожного вокзала. В какой-то момент Андрей помогал грузить раненых в подоспевший БМП. Вскоре эту машину разворотило от прямого попадания снаряда. Отец все равно искал сына...

Присвоенный сыну орден

Мужества он передал в школьный музей. В 2014 году по инициативе руководителя ВПК «Застава» Красносельцевской школы В.В. Кострюкова было принято решение проводить в честь земляка орденоносца в его родной школе смотр-конкурс военно-патриотических клубов.

Четвертый по счету конкурс доказал, что ребята из красносельцевского ВПК «Застава» рвутся в бой с именем своего героя-земляка. Жюри признало за ними победу в общекомандном зачете. «Застава» стала победителем в смотре-конкурсе ВПК в честь кавале-



ра ордена Мужества А. Дядькина в третий раз.

Руководит клубом В.В. Кострюков, командир - Дмитрий Телитченко. Победителям вручили ценный приз - винтовку от местного отделения партии «Единая Россия». Второе место занял ВПК «Патриот» из Новоникольского. Мно-

го лет занимается с ребятами С.П. Ионкин, за старшего из ребят - Даниил Селезнев. Им вручили туристическую палатку в качестве приза. В числе призеров - воспитанники ВПК «Красная гвоздика» из Приморска (руководитель С.П. Носенко, командир - Павел Огай). Приморчан наградили походным котелком. Военно-патриотическому клубу «Нахимовец» из Верхнего Балыкля вручили набор спортивных ножей за четвертое место.

К итогам смотра-конкурса можно отнести и общение между ребятами из разных ВПК, обмен опытом среди руководителей. И, конечно, огромное стремление всех участников доказать, что они основательно готовятся к службе в армии и равняются на подвиг нашего героя-земляка Андрея Дядькина.



## ОНИ ПОЛУЧИЛИ УРОК НА ЗНАНИЕ ПСИХОЛОГИИ РЕБЕНКА И СПОСОБНЫ НАЦЕЛИТЬ ЕГО НА СПОКОЙНУЮ И ВДУМЧИВУЮ РАБОТУ



Возвращение к исконно русскому языку и степени нашего владения им – сегодня едва ли не тема №1 в масштабах государства. Действительно, ведь отличительным признаком нации является как раз уважение к родному языку. Не случайно едва ли не каждое утро на телеканалах так или иначе звучат рассуждения и даже опасения по поводу того, что молодое поколение россиян с удовольствием общается при помощи гаджетов, весело и ловко управляет с СМС-ками, а вот когда дело доходит до устного общения, то, выходит, и поговорить не о чем. Да что там школьники? Порою образцы вопиющей безграмотности и неумения связно, логично, а тем более, красиво выразить свои мысли, демонстрируют и студенты гуманитарных вузов, и депутаты Государственной Думы...

# ГОВОРИМ И ПИШЕМ ПО-РУССКИ

Марина ТУПИКОВА

На днях известная российская актриса Анна Ардова, кстати, она принадлежит к «сливкам» российской интеллигенции, являясь потомком литераторов, артистов, режиссеров, в разговоре с ведущими пятого российского канала ТВ, сказала очень простую вещь: «Любовь к книге (не электронной, а настоящей краской, с красочными иллюстрациями и содержательным текстом), должна прививаться с младенческого возраста. И именно в семье».

Если не быть таким уж пессимистом, то можно констатировать, что читающих семей у нас в обществе еще вполне достаточно. Стали входить в моду подзабытые уже конкурсы декламаторов, и дети охотно в них участвуют.

Теперь бы вот со школьными экзаменами разобраться. Введенные в России Единые Государственные экзамены с заданиями, сформированными в виде тестов, поначалу понравились всем.

Ни писать, ни читать ничего не надо. Сиди себе, заполняй графы цифирками. Глядишь, попадешь в нужную точку. Однако, время показало, что отказ от школьных сочинений, устного русского языка да плюс к тому интервенция в сознание молодых в виде Интернета и прочих электронных придумок привели к тому, что наши дети разучились ло-

гически мыслить, делать выводы, рассуждать, выражать свои взгляды и понимание политики, истории, искусства.

Не стану углубляться в дебри современной политики и ее влияния на сознание и умы, скажу только, что мы забыли тревогу вовремя. И вот уже совершенствуются так называемые КИМы (контрольно-измерительные задания) ЕГЭ, вводят элементы сочинения, изложения (речь идет об экзаменах по русскому языку), а на итоговом ЕГЭ в одиннадцатом классе выпускникам теперь предстоит за три с половиной часа не только заполнить бланк, ответить буквами и цифрами на задания, связанные с орфографией, синтаксисом и другими разделами родного языка, но и написать полноценное сочинение, опираясь на знание классической русской и советской литературы.

А пока... 17 февраля был объявлен Министерством образования и науки Единым днем ЕГЭ для... родителей выпускников. Повсеместно состоялась такая Всероссийская акция. Не обошла она стороной и Быковский муниципальный район. В назначенный час родители (в основном, мамы) собрались в одном из классов средней школы №1, чтобы «по всем правилам» сдать ЕГЭ. Принял участие в акции и

ваш корреспондент.

Задачей экзаменаторов было, конечно, не проверить нас на грамотность, а скорее, рассказать о самой процедуре сдачи ЕГЭ, обратить внимание на все строгости и условности, которые сопровождают важные экзамены, показать полную беспристрастность экзаменаторов и возможность детей рассчитывать только на свои собственные силы.

Нам показали, как будут оборудованы классы, в том числе видеорекамерами наблюдения, говорили о том, что на экзамен можно прийти лишь с гелевой авторучкой и документом, удостоверяющим личность. Никаких телефонов и прочих подручных средств. «Сдуть не удастся!»

Честно говоря, большая часть времени из отведенных на экзамен 45 минут, ушла у нас, родителей, на заполнение бланка. Заданий было дано более двадцати плюс к этому предлагалось написать сочинение на заданную тему объемом не менее 150 слов.

Не знаю, как другие, но я, как бывший учитель-словесник успела выполнить менее половины заданий-тестов, хотя многие оказались довольно любопытными, и с трудом уложилась во время для написания сочинения.

Учителя и ответственная за

проведение пробного ЕГЭ для родителей Е.А. Первушина успокоили: как раз школьники хорошо ориентируются в системе заполнения документов, так как этому их учат на пробных экзаменах, во время подготовки к ним в 9 классах и т.д.

На состоявшейся затем пресс-конференции родители высказали свои пожелания относительно системы российского образования. Педагоги, в свою очередь, успокоили тем, что не стоит пугать детей ЕГЭ, система апробирована и дает свои результаты. Наши дети успешно справляются с экзаменами в такой форме (в большинстве), получают высокие баллы по предметам и затем успешно поступают в вузы и средние специальные учебные заведения страны. Сейчас, к счастью, вернулись к сочинениям практически в их прежней классической форме. То есть, школьники обязаны иметь базовые знания по литературе и написать сочинение, опираясь на содержание классических произведений литературы. В целом родителям понравилась такая форма общения с учителями. Кроме того, они получили урок на знание психологии ребенка и способы нацелить его на спокойную и вдумчивую работу. Ведь не напрасно же они учились целых одиннадцать лет!

## И ВИРТУОЗНАЯ ИГРА, И БОЙЦОВСКИЙ ХАРАКТЕР

И. ГИЩЕНКО,  
тренер

**Команда МОУ "Александровская СОШ" приняла участие в областных соревнованиях по шахматам «Белая ладья».**

Соревнования проходили в ДЮСШ №20 г. Волгограда с 16 по 19 февраля 2017 г. Участие в столь престижных соревнованиях стало возможным после успешного выступления юных шахматистов на районных соревнованиях Быковского района, прошедших 4 февраля.

На областные соревнования «Белая ладья» приглашаются восемь команд из районов г. Волгограда и по одной лучшей команде из сельских районов. Городские и сельские команды играют вместе, а результаты и определение победителей проводят раздельно.

Открыл соревнования председатель Комитета физической культуры и спорта Волгоградской области А.С. Глинянов словами: «России как никогда нужны талантливые ребята, и шахматы – это один из видов спорта, который развивает умственные способности. Благодаря вашему таланту, уверен, что в скором времени у нас появятся новые проекты и научные открытия на благо государства».

Турнир проходил в два этапа: 16 и 17 февраля были проведены шесть предварительных туров, затем команды разделились на две группы. Сильнейшие шесть команд составили группу «А», все остальные команды вошли в группы «В» и «С».

Шахматисты из Александровской школы выступили успешно: обыграли команду из Старополтавского района 3:1, команду из Дубовского района 4:0, с лицевым №9 сыграли вничью 2:2 и вничью сыграли с гимназией №5, наши также обыграли команду гимназии №4 3:1, и, набрав 8 командных очков, вошли в шестерку лучших команд области, обеспечив тем самым, как минимум второе место среди сельских районов.

Чтобы бороться за 1 место, надо было продолжить играть еще два дня 18 и 19 февраля, т.к. в финальную группу вошла еще одна сельская команда из МБОУ №4 г. Калач-на-Дону.

Из-за финансовых трудностей соревнования мы вынуждены были покинуть.

Хочу сказать большое спасибо главе администрации Александровского сельского поселения В.С. Бондаренко: благодаря ее пониманию, чуткому отношению к детям, нам удается бывать на этих соревнованиях.

Хочу напомнить, что Александровцы трижды завоевывали кубок победителей на областных соревнованиях «Белая ладья» в 2011, 2012, 2014 гг. На этот раз у нас – серебро.

В составе команды 2017 г. отчаянно сражались за шахматную доску Аман Тугаев – капитан команды, Арсен Алиев, Амир Калтумбасов, Яна Тлебабиева.

Все игроки показали содержательную игру. Особенно судьи отметили виртуозную игру самого юного игрока нашей команды – ученика 3 класса Амира Калтумбасова и бойцовский характер Яны Тлебабиевой.

## НЕОДНОКРАТНО "РОДНИЧОК" НАГРАЖДАЛСЯ ДИПЛОМАМИ, ГРАМОТАМИ И БЛАГОДАРСТВЕННЫМИ ПИСЬМАМИ

# А НУ-КА, ПАПЫ, А НУ, СЫНКИ!

В. КОСТРОМИН,  
председатель совета ветеранов  
Верхнебалыклейского с/п

**По-особенному отметили День защитника Отечества ребята из детского ансамбля казачьей песни «Родничок» в Верхнебалыклейском сельском поселении. Инициатором проведения праздника стали руководитель ансамбля казачьей песни «Родник» Е.П. Курмеша и Совет ветеранов.**

В этом году детскому коллективу исполнилось 5 лет. Вот такой маленький юбилей. За эти годы через «Родничок» прошли 36 ребят, которые поучаствовали в областных и районных мероприятиях, а также в выездных концертах в другие поселения Быковского муниципального района. Неоднократно награждались дипломами, грамотами и благодарственными письмами.

Свой юбилей «Родничок» отметил концертной програм-

мой, в которую была включена викторина «А ну-ка, папа, а ну, сынок!».

В ней принимали участие будущие защитники Отечества, мальчики из «Родничка» и воины запаса. Среди них был Батулин Сергей Александрович. Трое его сыновей входят в состав «Родничка». Ответы на вопросы викторины ребята старались давать быстро и грамотно. Даже опытные слу-

живые не всегда успевали за ребятами. В ходе программы звучали армейские песни всех поколений. Зрители в зале пели вместе с коллективом «Родничка». С особой теплотой были приняты некоторые танцевальные номера о проходах на армейскую службу, о золотом огоньке, от которого было тепло и радостно на душе у бойца, когда он защищал любимую Родину. Девочки из «Родничка» в ходе всего праздника поддерживали ребят, помо-

гали им и участвовали во всех концертных номерах. Победила настоящая мужская дружба. Завершилась программа крепкими мужскими рукопожатиями. В финале прозвучала песня «Прощание славянки», исполненная всеми участниками праздника.

Ребят поздравили КЮМ «Нахимовец», председатель Совета ветеранов сельского поселения В.И. Костромин, член Совета стариков СКО «Станица Верхнебалыклейская» М.И. Парамонов, заведующая детским са-

дом «Колокольчик» Е.А. Опейкина, заместитель директора школы по воспитательной работе А.Н. Филатов. Всем участникам были вручены благодарственные письма и подарки.

Финансовую поддержку в проведении праздника оказали семья И.В. и Е.П. Курмеша, приемники Т.М. Вехова, А.С. Ефанов, Г.И. Кикнадзе, Е.И. Конова, Н.С. Комарова.

Этот праздник надолго останется в памяти всех участников и зрителей.



## ДОРОЖНОЕ ДВИЖЕНИЕ ПОД КОНТРОЛЕМ

Олег ЛУКОНИН

**15 февраля в администрации района прошло заседание комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения Быковского муниципального района.**

С докладом о состоянии безопасности дорожного движения за 12 месяцев 2016 года выступил начальник ОГИБДД МВД России по Быковскому району Александр Николаевич Великий. В своем выступлении он отметил, что в течение прошлого года личным составом отделения ГИБДД было выявлено 2743 нарушения законодательства в области дорожного движения, оформлено 150 дорожно-транспортных происшествий с нанесением материального ущерба. Задержано 154 водителя, находившихся за управлением транспортными средствами в состоянии опьянения. За прошлый год было проведено 22 различных рейдовых мероприятия, в ходе которых было выявлено 20 водителей, управлявших автомобилями в состоянии опьянения.

На постоянной основе ведется работа с главами адми-

нистраций сельских поселений Быковского муниципального района. Так, в районном центре в 2016 году с целью ограничения скорости движения дополнительно было установлено 14 искусственных неровностей; вблизи образовательных учреждений установлены новые пешеходные ограждения, дорожные знаки; пешеходные переходы приведены в соответствие с требованиями, заменены знаки на желтом фоне.

Обсуждая первый вопрос повестки дня заседания комиссии, ее члены предложили подготовить письмо в Управление ГИБДД ГУВД, в котором бы попросили установить запрещающий знак обгона на 162 километре на трассе Волгоград-Самара (поворот на поселок Победа). На этом участке автодороги из-за ее узкоколейности чаще всего происходят дорожно-транспортные происшествия.

На комиссии также рассматривались вопросы о законе, предусматривающем создание в районе штрафной стоянки и о правильности размещения торговых павильонов и объектов общепита вдоль трассы Волгоград — Самара на территории нашего района и благоустройства прилегающей к ним территории.

## ОХРАНА ТРУДА: О САМОМ ВАЖНОМ

Олег ЛУКОНИН

**21 февраля в ЦКД администрации муниципального района проведена семинар-учеба для руководителей, специалистов по охране труда, ответственных лиц за состояние условий охраны труда независимо от организационно-правовых форм собственности на территории Быковского муниципального района. Учебу проводил преподавательский состав НОЧУ «Центр дополнительного профессионального образования» из города Волжского.**

Необходимость обучения продиктована тем, что в текущем году вводятся в действие новшества в законодательство

РФ в сфере охраны труда. Руководящие и методические документы, связанные с обучением и проверкой знаний требований охраны труда работников организаций — межгосударственный стандарт ГОСТ 12.0.004-2015 вступают в действие с 1 марта 2017 года. В центре внимания обучение подрастающего поколения безопасности труда; поведение и учеба в форме индивидуальной стажировки на рабочем месте. Здесь же - безопасность труда в виде специального обучения приемам оказания первой помощи пострадавшим, организация процесса обучения безопасности труда. В перечень журналов регистрации инструктажей добавляется «Журнал регистрации целевого инструктажа».

**ВСПОМНИМ.** 25 февраля исполнилось 3 года, как нет с нами мамы **НАУЕНОВОЙ Любови Васильевны.**

Ты уже не откроешь калитку, Не войдем мы, как прежде, в твой дом. И до боли родную улыбку На пути не увидим своим. Мы все помним - и голос, и руки, И очей твоих любящий свет... Нет предела у нашей разлуки, И тебя на забудем мы. Нет! Лишь память светлая живет О самой лучшей в мире маме. Все, кто знал ее, вспомни-те добрым словом.

**Муж, дети, внучки.**

## ЕСЛИ ПРОВЕРКИ НЕОБОСНОВАННЫ

М. СОСНИЦКАЯ, старший помощник прокурора

**Отношения в области организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля и защиты прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля, регулируются Федеральным законом от 26.12.2008 №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципально-го контроля (далее – Федеральный закон о защите прав предпринимателей).**

Формирование прокурорами ежегодного сводного плана проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей позволяет значительно сократить число плановых мероприятий

по контролю.

Генеральная прокуратура РФ формирует ежегодный сводный план проведения плановых проверок, который размещается на официальном сайте Генеральной прокуратуры в сети Интернет.

Нередко органы контроля (надзора) уклоняются от соблюдения установленной Федеральным законом о защите прав предпринимателей процедуры согласования проверок, злоупотребляют правом проведения административных расследований и рейдов.

О проведении плановой и внеплановой проверки орган контроля уведомляет в установленном законом срок копией распоряжения или приказа о начале проведения проверки.

Анонимные обращения и заявления не могут служить основанием для проведения внеплановой проверки.

Для пресечения незаконных действий органов контроля, при наличии сомнений в основаниях проведения проверки необходимо обращаться в органы прокуратуры.

Кадастровый инженер **Сулицкий Владимир Викторович** (квалификационный аттестат 34-11-282), **почтовый адрес:** 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А», **контактный телефон** 89272524056; vsulickij@yandex.ru **извещает** о необходимости согласования проекта межевания земельного участка, образуемого в счет выдела одной земельной доли в праве общей долевой собственности на земельный участок, находящейся по адресу: Волгоградская область, Быковский район, территория Александровского сельского поселения, ООО «Александровское»-5, кадастровый номер 34:02:000000:59.

Земельный участок площадью 25,4 га в 5,8 км севернее с. Александровка, граничит с земельным участком с кадастровым номером 34:02:000000:59.

**Заказчик работ:** Филиппова Ольга Константиновна. **Адрес:** Волгоградская область, Быковский район, с. Раздолье, ул. Восточная, 10.

С проектом межевания можно ознакомиться и подать обоснованные возражения относительно размеров и местоположения границ выделяемого земельного участка **по адресу:** 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А», понедельник – пятница с 9.00 до 16.00 в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения.

Собрание заинтересованных лиц по вопросу утверждения проекта межевания вышеуказанного земельного участка Филипповой О.К. состоится 10.04.2017 г. в 11 часов в Доме культуры по адресу: ул. Центральная, с. Александровка Быковского района Волгоградской области.

Кадастровый инженер, **Селюжицкий Александр Анатольевич** (квалификационный аттестат 34-11-286), **почтовый адрес:** 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А», **контактный телефон** 8(927)5359851, sandr87@mail.ru **извещает** о необходимости согласования проекта межевания земельного участка, образуемого в счет выдела земельной доли в праве общей долевой собственности на земельный участок, находящейся по адресу: Волгоградская область, Быковский район, на территории Кисловского сельского поселения, в границах бывшего АОЗТ «Кисловское», кадастровый номер 34:02:000000:0507.

Земельный участок площадью 13,6 га в 2,1 км восточнее п. Заволжский, граничит с земельным участком с кадастровым номером 34:02:000000:0507.

**Заказчик работ:** Этиев Анатолий Евстафьевич. **Адрес:** Волгоградская область, Быковский район, п. Заволжский.

С проектом межевания можно ознакомиться и подать обоснованные возражения относительно размеров и местоположения границ выделяемого земельного участка **по адресу:** 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А», понедельник – пятница с 8.00 до 17.00 в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения.

Собрание заинтересованных лиц по вопросу утверждения проекта межевания вышеуказанного земельного участка состоится 27.03.2017 г. в 11 часов в Доме культуры с. Кислово Быковского района Волгоградской области.

**ПОЗДРАВЛЯЕМ нашу дорогую жену, мамочку Наталью Михайловну РЫЖОВУ**

**с юбилейным днем рождения!**

С юбилеем, дорогая! Ах, красивая какая Ты сегодня и всегда, Будто первая звезда! Принимай же поздравленья! Чтобы счастьем и весельем Всегда полон был твой дом, Смех и радость был бы в нем, Будь здоровой, нежной, милой, Доброй, ласковой, счастливой, Чтоб от жизни получать

Лишь цветы и благодать.

**Муж Юрий, дети Антон и Максим.**

с. Красносел. \*\*\*

**ПОЗДРАВЛЯЕМ нашу дорогую Наталью Михайловну РЫЖОВУ**

**с юбилеем!**

С юбилеем поздравляем И здоровой быть желаем!

Быть красивой, молодой,

Быть сияющей звездой!

Доброй очень быть, терпимой,

Быть всегда самой любимой.

Всему миру улыбаться

Своей жизнью наслаждаться!

**Свекровь Мария Ивановна,**

**Надежда, Ксения, Виктор.**

с. Красносел, г. Волжский. \*\*\*

**ПОЗДРАВЛЯЕМ дорогую, любимую дочь, сестру, тетю Наталью Михайловну РЫЖОВУ**

**с юбилейным днем рождения!**

Пусть полной чашей будет дом,

И все, что хочется в придачу,

Неутомимости во всем,

Здоровья, счастья и удачи.

**Мама, папа, Абрамовы,**

**Глинские.**

Быково, Германия.

**Справки о рекламе в газете по тел.: 3-15-85.**

Общественно-политическая газета «Коммунар» Быковского муниципального района. Адрес редакции: 404062, Волгоградская обл., р.п. Быково, ул. Советская, 65

Выходит по четвергам и субботам

**врио главного редактора М.М. ТУПИКОВА**

**УЧРЕДИТЕЛИ:** Комитет информационной политики Волгоградской области, администрация Быковского муниципального района, МБУ «Быково-медиа».

**ИЗДАТЕЛЬ:** Комитет информационной политики

Волгоградской области (400001, г. Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, 13).

**E-mail: kommunar02@mail.ru Сайт: bykovo-media.ru**

**ТЕЛЕФОНЫ:**

приемная - 3-15-85;

корр. - 3-25-58;

бухгалтерия - 3-13-56;

факс - 3-15-85.

Индекс 51035

Цена свободная

Газета набрана и сверстана в МБУ «Быково-медиа». Письма читателей не рецензируются и не возвращаются. Публикуемые материалы не всегда отражают точку зрения редакции. Редакция не несет ответственности за достоверность рекламной информации. Время подписания номера в печать: 01.03.2017 г. по графику - 11.00, факт. - 11.00.

Свидетельство: СМИ ПИ № ТУ34-00688 от 23.09.2015 г., выданное Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия.

Газета отпечатана в ООО «Николаевская межрайонная типография» (404033, Волгоградская обл., г. Николаевск, ул. Октябрьская, 4)

Заказ 341 Тираж 2605